

标题：挽盛风云再起，杯赛重返热情海滨

摘要：亚洲保时捷卡雷拉杯 2024 赛季第七及第八回合赛事前瞻

》 杯赛再战泰国，时隔五年重返挽盛街道赛道

》 捷成车队车手 Alessandro Ghiretti 和通源赛车车手 Mathys Jaubert 将缺席挽盛站，上海永达车队 BWT 车手 Dylan Pereira 有望缩小排行榜积分差

》 包金龙和 Eric Kwong 继续强势领跑精英组和绅士组

上个赛事周末，捷成车队车手 Alessandro Ghiretti 在武里南国际赛车场再次以完美表现扩大了自己的积分榜优势，创下五连胜战绩。在这位法国车手之后紧追不舍的是上海永达车队 BWT 车手 Dylan Pereira，后者仅以 0.005 秒之差错失杆位，两人在第六回合比赛中展开了鏖战。

7 月 5 日至 7 日，由于与保时捷美孚 1 号超级杯时间冲突，米其林青年车手人才库车手、来自通源赛车的 Mathys Jaubert 将错过在挽盛举行的比赛，三届杯赛冠军车手范德瑞 (Chris van der Drift) 将代替 Jaubert 出战。同时，Ghiretti 也无法参与第七和第八回合的比拼，其法国同胞、2023 亚洲保时捷卡雷拉杯总冠军 Florian Latorre 将代替其出战。两位车手去年曾在杯赛中相遇，Latorre 以微弱优势击败新西兰车手范德瑞，夺得年度总冠军。

由于两大劲敌将缺席比赛，Pereira 将有望提升自己的积分榜排名，而来自保时捷控股车队的杯赛圈速纪录保持者马丁 (Martin Ragginger) 和 R&B Racing 车手罗德里戈•迪亚斯•阿尔梅达 (Rodrigo Dias Almedia) 将有望首次登上本赛季的领奖台。

精英组中，魅影环球车队的包金龙在第五回合中再下一城，扩大了其积分榜领先优势，Z.SPEED Motorsport 车手李萱彧则自上海站以来再次跻身前三。百得利车队车手李超本赛季继续保持每个回合均登上领奖台的不败战绩，在第六回合比赛中夺得第二。通源赛车的车手臧侃持续表现稳定，稳居积分榜第二。Trans-China Automotive Racing 车手谢汉耀 (Francis Tjia) 将驾驶 21 号保时捷 922 GT3 Cup (992) 赛车再度回归。在 2019 年亚洲保时捷卡雷拉杯造访挽盛时，谢汉耀与包金龙便分别摘得一次组别桂冠。精英组还将迎来阿联酋四级方程式锦标赛车手廖启舜驾驶 33 号赛车代表 R&B Racing 首次亮相杯赛赛场。

绅士组方面，EBM Giga Racing 车手 Munkong Sathienthirakul 在武里南站的两个回合中力压对手，领跑武里南站的比拼。这位泰国车手志在必得，期望在挽盛站的主场观众面前再次将冠军收入囊中。积分榜榜首、来自 Bergwerk Motorsport 车手 Eric Kwong 在武里南国际赛车场两度登上领奖台，奠定了大幅领先优势。

挽盛街道赛道是一条全长 3.7 公里的技术型赛道，毗邻风景秀丽的泰国挽盛海滩，多个极具挑战性的赛段将给车手带来考验。亚洲保时捷卡雷拉杯将与泰国超级系列赛和泰国保时捷冲刺杯同期举行，周末将吸引约 400,000 名观众到场观赛。

车手将于当地时间周五 10:05 和 12:40 进行两回合自由练习。周六的排位赛将于 08:30 开始，第七回合则将于 15:05 鸣枪开赛，周日 14:30 还将进行第八回合的角逐。

》 上海永达车队 BWT 车手 Dylan Pereira:

武里南站我的节奏很强劲，我始终感觉有望取得胜利。除上海站的第二回合比赛以外，我在每一回合比赛中都登上了领奖台。这不但证明了我们的赛车性能十分出色，还意味着车队在幕后付出了巨大努力。挽盛站对我而言至关重要，因为我可以有机会赢得较多积分。这将是我在挽盛街道赛道上的首秀，我非常期待，在众多粉丝面前大展拳脚的感觉一定很棒！

》 魅影环球车队的包金龙:

尽管在第六回合比赛中遇到碰撞，但能够在武里南赢得我本赛季的第五个冠军感觉太棒了。上周末的表现确实存在一些问题，但是总体而言，还是进一步扩大了我在精英组中的领先优势。我很高兴能重返挽盛街道赛道，距我们上次在挽盛比赛已有五年的光景，当年我在第一回合比赛中便夺得了冠军。这个赛季已经来到中期阶段了，我希望这一次能够取得优异的成绩，继续领跑。

》 Bergwerk Motorsport 的 Eric Kwong:

很高兴能够一直领跑绅士组积分榜。赛季即将过半，挽盛站比赛的重点是稳定发挥，到目前为止我们已经做到了在每个回合都登上领奖台。虽然夺冠始终是终极目标，但是在每个回合比赛中获得足够的积分也同样重要。挽盛街道赛道对技术的要求极高，我已有五年没有在这里比赛了，但是我喜欢迎接挑战，我坚信我们能克服并战胜一切困难。

》 亚洲保时捷卡雷拉杯赛事经理亚历山大 (Alexandre Imperatori):

本周末是自 2019 年以来杯赛再次回到挽盛街道赛道，预计周末看台将座无虚席！这是一条十分独特的赛道，对车手的要求非常高，我相信他们一定会欣然迎接挑战并乐在其中。赛道风景秀美，围场就在海岸线上，休息区甚至就在海滩上！由于泰国保时捷冲刺杯和泰国超级系列赛也将同步举行，预计本周末将会是一场赛车盛宴，我们期待前往挽盛并享受这一激情的赛事周末！